
 

 

Informace o obdržení návrhu na změnu pořadu valné hromady  

a doplnění pořadu valné hromady 

 
Vážení, 

 

informujeme Vás tímto, že se na nás obrátil kvalifikovaný akcionář pan Sergey Greshnyakov 

se návrhem ze dne 02.10.2020 na doplnění pořadu valné hromady společnosti TRINITY 

Investorská a.s., která se bude konat dne 05.10.2020 v 10 hodin ve Zlíně. Se stejným 

návrhem, avšak ve formě protinávrhu se na nás rovněž obrátil pan Petr a paní Ivana 

Svobodovi. S ohledem na tuto skutečnost zveřejňujeme text předloženého návrhu 

na doplnění/protinávrhu, a uvádíme, že v tomto znění bude rovněž předmětný bod doplněn 

na pořad jednání valné hromady: 

 

Text návrhu včetně odůvodnění: 

 

S ohledem na skutečnost, že společnost TRINITY Investorská a.s.  naplnila svůj účel, když tato 

přispěla k tomu, že TRINITY BANK a.s. získala bankovní licenci a úspěšně se transformovala 

na banku, máme za to, že je na místě zvážení ukončení činnosti společnosti TRINITY 

Investorská a.s. Vedle toho navrhuji, aby došlo k ukončení Smlouvy o spolupráci, která 

investory, stávající akcionáře TRINITY Investorská a.s. (dále jen „Investoři), zavazovala 

k tomu, aby neprodávali svoje podíly na TRINITY BANK a.s., se sídlem Praha - Nové Město, 

Senovážné náměstí 1375/19, PSČ 11000, IČO 25307835 (dále jen „banka“) či na TRINITY 

Investorská a.s. a aby vždy postupovali koordinovaně spolu s dalšími Investory.   

 

Tímto způsobem bude zajištěno, že Investoři získají navrácení peněžních prostředků vložených 

investory do TRINITY Investorská a.s. za současného možného zachování účasti na bance, bez 

nutnosti postupovat vždy koordinovaně a v souladu s akcionářskou smlouvou. 

 

Právně toho záměru docílit tak, že bude na valné hromadě TRINITY Investorská a.s. 

rozhodnuto o likvidaci společnosti a jmenování likvidátora; a současně bude ukončena Smlouva 

o spolupráci mezi Investory. Ze strany TRINITY BANK a.s. jsme byli ujištěni, že i přes případnou 

likvidaci společnosti bude i nadále zohledňovat status akcionářů jako VIP klientů. Investoři tak 

budou těžit výhod, jaké mají v rámci TRINITY Investorská a.s., odpadnou jim však omezení, 

která jsou s touto účastí spojena.   

 

Navrhuji proto, aby byl pořad jednání valné hromady bylo zařazeno jednání o likvidaci 

společnosti TRINITY Investorská a.s. a ustanovení likvidátora, společnosti AK Voda s.r.o. V této 

souvislosti pak navrhuji přijetí následující usnesení: 

 

Valná hromada rozhodla o zrušení společnosti s likvidací TRINITY Investorská a.s., a to ke dni 

konání valné hromady. 

 

Valná hromada rozhodla o jmenování likvidátora, a to společnosti AK Voda s.r.o., se sídlem 

Sokolovská 85/104, Karlín, 186 00 Praha 8, IČO 03679578, zastoupená JUDr. Jiřím Vodou, 

LL.M., jednatelem. 

 

TRINITY Investorská a.s.  


